



1426. Csillagösvény Cserkészcsapat
Nemesvámos, Fészek u. 5.

Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

Szombaton a sötétedés óráival kezdetét veszi a keresztény advent, a karácsonyra várás elcsendesülő időszaka. Bár a közelgő ünnep sok szempontból feladatot ad, gyerekeket lázba hozza, kisebb-nagyobb társadalmi ünnep részesei leszünk, vagy néha úgy éljük meg, hogy kell lennünk, mégis -saját életünk szempontjából- legfontosabb teendőnk, hogy magunkra találjunk, összegyűjtsük magunk köré, akiket szeretünk és újra megerősödünk azokban a legszentebb értékekben, amelyek emberségünket leginkább alkotják: a hitben, hogy utunkat Istennel járjuk és Őfelé tartunk, és a családban, akik a legnagyobb ajándékot jelenthetik Istentől a földi életünkben.

A katolikus közösség négy markáns segítséget nyújt ehhez az elmélyüléshez, melyre mindenkit szeretettel meghívunk, hogy felekezete szerint egyikbe-másikba bekapcsolódjon:

November 30-án, szombaton du. 4 órakor az advent kezdetén a nemesvámosi Fatima-házba hívjuk a gyerekeket adventikoszorú-kötésre, majd ezt követő koszorúmegáldásra, gyertyagyújtásra és első adventi szentmisére. Minden alapanyagot biztosítunk, a koszorúra a végén mindenki áldást kap, majd a gyerekek hazavihetik otthonukba. Az áldás, gyertyagyújtás és szentmise 17.30-kor kezdődik a Fatima-templomba, melyre külön is várjuk az azon részt venni szándékozókat!

Advent minden hétköznapján, beleértve a szombati napokat is, reggel 6 órakor hagyományos adventi hajnali szentmisét tartunk a Fatima-ház kápolnájában. Az utolsó alkalom a cserkészek közös „roraté” szentmiséje, melyet a templomban tartunk.

A Fatima-templomban a vasárnap reggeli 9 órás szentmisék előtt gyónási lehetőséget biztosítunk, lehetőséget adva, hogy megtisztulva érkezünk meg az ünnepre.

Szenteste, december 24-én, du. 4 órakor karácsonyi ünnepet tartunk, melynek keretében cserkészeink adják át a betlehemi lángot.

Ezen hivatalos lehetőségek mellett számtalan egyéni elhatározás, fejlődési lehetőség gazdagíthatja életünket, melyhez az őrsvezetők is segítséget nyújtanak majd a gyerekeknek.

Előrettekintésként szeretném újra jelezni, hogy csapatunk háromkirálynapi ünnepe idén január 5-én, vasárnap 16 órakor lesz, melyre a családokat is hívjuk. A főpróbát előtte, szombaton, szintén 16 órakor tartjuk.

Minden feladat, nehézség és év végi hajtás mellett kívánom, hogy az előttünk álló közel négy hét lelki növekedésben is gazdag legyen!

Jó munkát!

Nemesvámos, 2024. november 27.



Geré Dávid Márk
Geré Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok